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Avenida Rodoviária s/n

Ata da sessão extraordinária da sexta legislatura da 
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 12:30 
horas, nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede provisória da Câmara Municipal, localizada 
à Avenida Rodoviária, s/n - centro, com a presença dos Vereadores Ana Raquel Cavalcante Mano Silva, 
Cleusinei Santana Silva, Eliane Silva de Oliveira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Leonardo Augusto 
Gomes da Costa Vanderlei, Luiz de Lemos Silveira, Manoel Rodrigues Pereira, Patrícia Albuquerque Paiva, 
Sidney Carlos Machado Brito, sob a presidência do vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, secretaria
do os trabalhos pelo vereador Luiz de Lemos Silveira, reuniram-se em sessão extraordinária da sétima 
legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus, 
0 Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida O Senhor Presidente comunicou que se encon
tram na secretaria da casa, para ordem do dia as seguintes proposições: Projeto de Resolução n° 
001/2021, Autoria da Mesa Diretora, “Dispõe sobre a eleição dos membros das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA., para o biênio de 2021 a 2022”. Projeto de Resolução 
n° 002/2021, Autoria da Mesa Diretora, “Dispõe sobre dia e horário das sessões ordinárias da Câmara Mu
nicipal e dá outras providências”. Projeto de Lei n° 001/2021, Autoria do Poder Executivo, “Dispõe sobre a 
criação da Secretaria Municipal de Transportes do Município de Alto Alegre do Maranhão-MA, desmembra
da da Secretaria Municipal de Infraestrutura da Lei Municipal n° 264 de 22 de novembro de 2017, bem como 
criação de cargos comissionados e fixa princípios e diretrizes de gestão da pasta e dá outras providências”. 
Projeto de Lei n° 002/2021, Autoria do Poder Executivo, “Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal da 
Juventude do Município de Alto Alegre do Maranhão-MA., desmembrada da Secretaria Municipal de Cultura, 
Esporte, Turismo e juventude, integrante da Lei Municipal n° 264 de 22 de novembro de 2017, bem como 
criação de cargos comissionados e fixa princípios e diretrizes de gestão da pasta e dá outras providências”. 
Projeto de Lei n° 003/2021, Autoria do Poder Executivo, “dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de 
Esporte e Lazer do Município de Alto Alegre do Maranhão-MA., desmembrada da Secretaria Municipal de 
Cultura, Esporte, Turismo e Juventude, integrante da Lei Municipal n° 264 de 22 de novembro de 2017, bem 
como criação de cargos comissionados e fixa princípios e diretrizes de gestão da pasta e dá outras provi
dências". Projeto de Lei n° 004/2021, Autoria do Poder Executivo, “Dispõe sobre autorização, para contra
tação pelo poder Executivo Municipal de Profissionais temporários, meses, nos termos do inciso IX do artigo 
37 da Constituição Federal, a fim de preencher funções indispensáveis, em Caráter Provisório e de excepci
onal interesse público e dá outras providências". Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao processo 
de votação para escolha dos membros das comissões permanentes as Câmara Municipal, ocasião em que 
foram eleitos os seguintes membros: I - Comissão de Constituição, Justiça, Administração, Redação Final e 
Obras Públicas. PRESIDENTE: Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei, RELATOR: Luiz de Lemos 
Silveira, MEMBRO: Antonio Bezerra Lima, SUPLENTE: Patrícia Albuquerque Paiva; II - Comissão de Fi
nanças, Orçamento, Indústria, Comércio e Fiscalização. PRESIDENTE: Cleusinei Santana Silva, RELATOR: 
Sidney Carlos Machado Brito, MEMBRO: Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei, SUPLENTE: Ma
noel Rodrigues Pereira; III - Comissão de Educação, Cultura, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente. PRE
SIDENTE: Sidney Carlos Machado Brito, RELATOR: Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei, MEM
BRO: Eliane Silva de Oliveira, SUPLENTE: Miriam Carneiro Costa. Continuando, o Senhor Presidente auto
rizou a leitura do Projeto de Resolução n° 001/2021. Colocado em votação, o mesmo foi aprovado por una
nimidade. Continuando, o Senhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Resolução n° 001/2021 ao fim 
da qual consultou ao plenário a conveniência e aceitação do pedido de urgência especial, sendo aprovada 
pelos vereadores. Em seguida o Senhor Presidente solicitou à Comissão de Constituição, Justiça, Adminis
tração, Redação Final e Obras Públicas a elaboração do parecer sobre a matéria. Em seguida colocou o



mesmo em discussão. Colocado em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Se
nhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei n° 001/2021, ao fim da qual consultou ao plenário a 
conveniência e aceitação do pedido de urgência especial, sendo aprovada pelos vereadores. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou à Comissão de Constituição, Justiça, Administração, Redação Final e Obras 
Públicas a elaboração do parecer sobre a matéria. Em seguida colocou o mesmo em discussão. Colocado 
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura 
do Projeto de Lei n° 002/2021, ao fim da qual consultou ao plenário a conveniência e aceitação do pedido de 
urgência especial, sendo aprovada pelos vereadores. Em seguida o Senhor Presidente solicitou à Comissão 
de Constituição, Justiça, Administração, Redação Final e Obras Públicas a elaboração do parecer sobre a 
matéria. Em seguida colocou o mesmo em discussão. Colocado em votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei n° 003/2021, ao fim da 
qual consultou ao plenário a conveniência e aceitação do pedido de urgência especial, sendo aprovada 
pelos vereadores. Em seguida o Senhor Presidente solicitou à Comissão de Constituição, Justiça, Adminis
tração, Redação Final e Obras Públicas a elaboração do parecer sobre a matéria. Em seguida colocou o 
mesmo em discussão. Colocado em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Se
nhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei n° 004/2021, ao fim da qual consultou ao plenário a 
conveniência e aceitação do pedido de urgência especial, sendo aprovada pelos vereadores. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou à Comissão de Constituição, Justiça, Administração, Redação Final e Obras 
Públicas a elaboração do parecer sobre a matéria. Em seguida colocou o mesmo em discussão. Colocado 
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e achada con-

, Secretário da Mesa Diretora lavrei estaforme, será por todos assinada. Eu________________
e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.


